AHHOTaIUA K BBITYCKHOW KBanudukanronHoi padote Xarsimosoit JI.U.
Ha Temy «PaccuuTaTh U CIPOEKTUPOBATH YCTAHOBKY MOMyUYeHUsSI M300yTHIICHA
JIETUPUPOBAHUEM N300yTaHa MOUTHOCTHIO 190 ThICSY TOHH B rO/1»

PykoBoaurens: noueHt, k.1.H. Baxutros A.D.

Pabota cogepxkut 134 crpanunsl, 50 HUCMONB30BAHHBIX JHUTEPATYPHBIX
MCTOYHHMKA, 4 ipuioxeHus. Pabora BeimoHeHa Ha kadeape XTOB HXTH.

B nosicHUTENbHOW 3alKCKe MPUBEAECHO CPAaBHEHUE METOJOB MPOU3BOACTBA.
Ha ocHOBaHMM TEOpPETHYECKMX OCHOB M TEXHOJOTHYECKUX MPHUHIUIIOB
pa3paboTaHa TEXHOJOTHYECKas CXxeMa MPOU3BOJICTBA U COCTABJICHO €€ OMHUCAHMUE.
[IpuBoauTCS XapaKkTEpUCTUKA TMOTPEOISIEMOTO ChIPbS U BCIIOMOTATEIbHBIX
MaTepUalioB ¢ YYETOM TpeOOBaHUN HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB.

B pabore cocTaBieH MarepuaibHBIM OajaHC YCTAaHOBKM M OIPEIEIICHBI
pacxoJHble HOPMbI Ha OCHOBHOE ChIphE, TaK MOTpeOiIeHrne N300yTaHa COCTaBUT —
1,36 T/T. BBITIOJIHEH pacyeT TeXHOJIOTHUYECKOTO 000pYIOBaHHMS, YCTAHOBJICHBI €T0
OCHOBHBIC XapaKTEPUCTUKH U TpeOyeMOro KOJIMYECTBO €ro OCHOBHBIC
XapaKTepUCTUKU U TpeOyeMoe KOJIMYECTBO; BBIMOJHEH MEXaHMUYECKUU pacuer
peaktopa. IlpuBeneHHBI  TEIUIOBOW  OajaHC  MO3BOJSET  YCTAaHOBUTH
DHEPreTUYECKHe 3aTparbl, KOTophle cocTaBmsaoT: map 0,4162  T'kan/t,
anexktposHeprun 489 kBT/T, Boasl o60opoTHOi 0,342 ™,

B pabote nmoapo6HO pa3paboTaHbl pa3eibl aBTOMATU3AIMK MPOU3BOJICTBA,
0€30IMaCHOCTH JKU3HEJEATEIbHOCTH, U AKOHOMUYECKOW uactu mnpoekrta. [locrme
MOCTPOCHUSI MaTeMAaTHYeCKOM MOJECIM U TIPOBEPKH €€ Ha aJeKBAaTHOCTb

IIPONU3BCACHA OIITUMHU3ALINA pa6OTBI pEaKTopa.



